

单车免费骑还可赚红包 引争议

平台:尝试解决共享单车调度上的“潮汐”现象,减少乱停放

如今共享单车免费骑行,尤其是在节假日或周末已是一种常态。这个周末,在宁波的4家单车平台无一例外地继续推出免费活动,摩拜单车昨天更是在宁波推出了“红包车”:骑车不但免费,还能获得红包赚钱。对此,有人质疑它违反市场逻辑,有人质疑此举浪费社会资源。

记者实测 1小时不到得了11元红包

昨天上午,记者打开摩拜单车,在提示当天继续免费骑行同时,看到原先地图上散落的单车中,多了许多红包图标——每个红包代表一辆“红包车”,用户在借这些车时,能获得一个现金红包。

记者在丽江东路天水家园小区门口找到一辆“红包车”,APP提示,骑行该“红包车”2

小时内免费,骑行超过10分钟就能获得一个1元至100元不等的红包,记者租借骑行10分钟后,APP提示时间已达标,落锁后显示奖励红包金额为1.29元。

随后记者又在附近的长岛花园门口借了一辆“红包车”,10分钟后落锁,显示奖励金额为1.43元。

根据平台“红包攻

略”,把单车骑到地铁站、商圈等热门位置,获得的红包金额越大。于是记者又来到海曙解放南路的太阳社区附近,这里距离城隍庙、月湖盛园以及轨道2号线站点都很近,记者租借了一辆“红包车”,同样也骑行了10分钟,落锁后奖励红包达5.82元,随后又在附近租借一辆,得了2.75元红

包。

不到1个小时,记者就通过“红包车”得到了11.29元,这些红包只要累计达10元以上,就能通过手机APP右下角的红包键提现到支付宝账户中,每天可以提现1次。

昨天上午,记者在朋友圈里看到,有小伙伴晒出了已得到上百元红包的截屏!

用户质疑 会否造成不必要的资源浪费?

共享单车从此前的收费,到个别平台推出免费租借活动,紧接着前不久所有平台都实行免费,再到如今“摩拜”首先骑车红包,应该说,共享单车大战又被拉上了一个新高度。

而通过现金奖励请人来骑车,平台意图也十分明确:当免费已没有太多吸引力时,那么就掏钱请大伙来骑,以此占领市场份额,维系用户。

“红包车”的推出

也引发了一些质疑。在采访中,记者遇到正在借车的曹小姐,她觉得共享单车在每半小时收费1元的情况下能不能盈利尚且不明朗,如今除了免费还贴钱给大伙骑,这有违市场逻辑。

市民刘先生是共享单车的忠实用户,他担心大量“红包车”的出现会让一些原来不需要用车的人参与,这会不会导致有限资源的大量浪费,从而影响真正有需要的用户利益?

生意经 “红包车”是盲目烧钱还是“一石N鸟”?

对此,“摩拜”方面回应了用户对于“红包车”的关切。平台官方表示,希望通过这种游戏的方式,一方面鼓励用户多骑车,另一方面也探索通过互联网的方式解决共享单车调度存在的潮汐现象、减少乱停放现象。

“摩拜”解释,他

们希望通过技术手段,把一些过于集中,或在偏远地段、小区内或者长时间无人使用的单车,打上红包,让用户都能在平台上看到,然后鼓励大伙去借这些车,从而实现调度的目的,平台则把原本雇人清理的钱,用来发红包,奖励给用户。

业内人士也人为,“摩拜”在目前共享单车竞争日益激烈的情况下,通过这种手段,首先作为一个不错营销游戏,吸引了大量用户,同时又在尝试探索解决车辆调度,说不定还能走出一条既节省运营成本,又实现单车更有效调度的道路。而从长远发展来看,未来

“红包车”成功的话,平台还可以加入指令性任务,比如把某些运营时间长需要召回的车塞进红包,引导用户骑行到指定的维护地点。只要这个方法有效,“红包车”会成为解决共享单车调度及运营成本居高不下的折中办法,可謂是“一石N鸟”。



严勇杰 制图

3号线一期 樱花公园站至体育馆站 昨日双线贯通

商报讯(记者 王元卓 通讯员 潘慧敏)昨日凌晨,宁波轨道交通3号线一期工程TJ3102标樱花公园站至体育馆站区间隧道实现双线贯通,这是3号线一期工程第二个双线贯通的区间隧道。3号线一期工程是我市轨道交通第二轮建设规划中首个开工的项目。

今年是我市轨道交通“提速增效年”,宁波地铁“五线并进”,全面提速城市轨道交通建设。除3号线一期外,目前4号线、2号线二期、5号线一期和奉化至宁波城际铁路等线路建设如火如荼。

3号线“樱体”区间昨日双线贯通

3号线一期工程樱花公园站至体育馆站区间由中铁上海工程局城轨分公司承担施工,区间单线全长454.84米。2016年10月28日,盾构机由体育馆站南端头井始发,同年12月27日完成左线隧道贯通。今年2月15日,盾构机在樱花公园站内调头,由北向南再次穿越。施工单位攻克了盾构站内调头、始发接收、下穿软土地层、穿越后塘河桥等5大施工难点,最终在昨

日凌晨完成右线隧道施工,从而实现双线贯通。

据该标段常务副经理何邦亮介绍,整个区间在施工过程中严格遵守“6不质量标准”,即隧道管片“不碎、不裂、不浮、不沉、不移、不漏”,采取了管片自动排版、同步注浆自动计量、盾尾间隙自动测量等盾构机应用中的8大创新技术,顺利完成该区间隧道施工任务,右线隧道成型质量合格率

3号线12座车站主体结构年内封顶

3号线一期工程是我市轨道交通第二轮建设规划中首个开工的项目,为南北向骨干线,主要经过鄞州新城区、中兴路,下穿甬江后止于江北区庄桥机场前。线路全长约16.73km,设站15座,其中换乘站6座,设首南车辆段1座。一期工程已于2014年12月23日开工建设。

目前,3号线一期工

程13座车站已全部开工(樱花公园站、大通桥站已与1号线、2号线同步建成),6座车站主体结构封顶,剩余7座车站除南部商务区站外今年均可完成主体结构封顶。南部商务区站因车站较长,划分为三段施工,2017年12月可完成二期结构封顶。车站出入口及风亭等附属结构施工,目前正在逐步启动。

热烈庆祝 宁波东环钢贸城成立一周年

(原鄞州钢材市场)

本钢贸城主营黑色、有色金属材料,品种齐全,质量保证,价格优惠,驻场贸易商逾400家,是宁波最大的钢材交易中心之一。

电话: 0574-88231202

东环钢贸城



东环北路

凌云路



达人独家:泰山双飞 1388元全包!

为庆祝达人旅业成为浙江省第三家、宁波市江北区第一家在“新三板”挂牌的旅游企业,凡到店咨询均有好礼!且推出独家山东特惠游:来回双飞舒适享受;游览五岳独尊的泰山;畅游山东特色景点趵突泉、大明湖、泉城广场以及曲阜三孔;达人自组团,达人优秀导游全程陪同!少量余位,欲购从速!

线路:东岳泰山、泉城济南、曲阜双飞四日游
发团:4月7/21/28日 5月5/12/19/26日

特惠:1388元/人(60周岁以下+200)
精选:750桂林双卧、798厦门、799青岛、1580三峡、1980张家界、2280九寨沟四飞、3699新马
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)